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Schitul „Sf. Gheorghe Pelerinul” al Mănăstirii 
Oaşa îşi va serba primul hram
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Schitul „Sfântul Gheorghe Pelerinul” al Mănăstirii Oaşa, de pe vârful Oaşa Mare, îşi 
va serba primul hram, joi, 17 august.

Slujba va începe la ora 08:45 cu Acatistul și Slujba Aghiasmei, iar de la ora 10:00 
va fi oficiată Sfânta Liturghie.

Drumul către schit este accesibil și autoturismelor mici, însă ultima parte a 
drumului forestier este mai accidentată și este recomandat autovehiculelor de 
teren (4×4). La schit se poate ajunge şi pe jos, pe traseul către Cindrel (bandă 
roșie), care pornește imediat după Cabana Oașa (15-20m), de pe Transalpina (DN 
67C), a transmis organizatorul.

În descrierea evenimentului de pe Facebook se menţionează cum a luat viaţă acest 
schit.

„Atunci când sufletul tânjește după Dumnezeu, și Dumnezeu însetează după om. 
Așa a început și povestea construirii metocului de pe Vârful Oașa Mare, zenit al 
apropierii omului cu Dumnezeu. Spunea părintele Arhimandrit Iustin Miron: Nu ni se 
părea normal să plecăm din viața aceasta, să ne spună Mănăstirea Oașa, să fie 
mănăstirea la baza acestui munte și noi să nu fi pus acolo o cruce, o troița, ceva, 
orice!”.

„Iată că troița de lemn s-a desăvârșit într-una duhovnicească, împodobită 
deopotrivă cu osteneala, ruga și bucuria ciobanilor, a strămoșilor noștri. Avându-l 
drept ocrotitor pe cel mare între străbuni, Sfântul Gheorghe Pelerinul, schitul de pe 
Vârful Oașa s-a edificat prin truda părinților care, căutând-L pe Hristos pretutindeni, 
L-au întâlnit și în acest loc”.

„În apropierea vârfului se afla o stână veche, dărâmată ce a fost recondiționată 
pentru a servi drept adăpost părinților care păstoreau oile pe Vârful Oașa Mare. Mai 
târziu, s-a ridicat o clădire spațioasă, însoțită de un mic paraclis care, împreună, au 
fost denumite schit de către Arhiepiscopia Sibiului”.



Activităţile desfăşurate de Mănăstirea Oaşa pot fi urmărite pe pagina sa de 
Facebook.
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